



സ്ത്രീ സമൂഹത്തിന്റെ  
മുന്നണിപ്പോരാളി  
**മഹിളാവിമി  
മാസപ്പതിപ്പ്**

(പ്രവാസിതന്ത്ര  
പുരോഗമകരവർഗ്ഗം)  
**പ്രവാസി റിവ്യൂ  
മാസപ്പതിപ്പ്**

## പുതിയ പാർലമെന്റ് രാഷ്ട്രപതി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യണമെന്ന ഹർജി സുപ്രീം കോടതി തള്ളി

ന്യൂഡൽഹി: രാഷ്ട്രപതി ഭൗപതി മുര്മു പുതിയ പാർലമെന്റ് മന്ദിരം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യണമെന്ന ഹർജി സുപ്രീം കോടതി തള്ളി. ഇന്ന് പരിഗണനയ്ക്ക് എടുത്തപ്പോൾ തന്നെ ഹർജിയിൽ ഇടപെടേണ്ട കാര്യമില്ലെന്ന് സുപ്രീം കോടതി വ്യക്തമാക്കിയിരുന്നു. പിന്നാലെ ഹർജിക്കാരനോട് വാദിക്കാൻ കോടതി ആവശ്യപ്പെട്ടു. വാദം തുടങ്ങിയ ഘട്ടത്തിൽ തന്നെ ഭരണഘടനയുടെ അനുചരം 79ന് ഉദ്ഘാടനവുമായി എന്ത് ബന്ധമെന്ന് കോടതി ചോദിച്ചു. പിന്നാലെ ഹർജി പിൻവലിച്ചോളാമെന്ന് ഹർജിക്കാരൻ വ്യക്തമാക്കി. ഇതോടെയാണ് ഹർജി തള്ളിയത്. തമിഴ്

ഇന്നലെ സമർപ്പിച്ച ഹർജി അടിയന്തരമായി പരിഗണിക്കണമെന്ന ആവശ്യം പരിഗണിച്ചാണ് സുപ്രീം കോടതി ഇന്ന് വാദം കേട്ടത്. ചടങ്ങുകളിലേക്ക് രാഷ്ട്രപതിയെ ക്ഷണിക്കാതെ ഭരണഘടന വിരുദ്ധമാണെന്നാണ് ഹർജിക്കാരൻ ആരോപിച്ചത്. പാർലമെന്റ് മന്ദിരം



പ്രധാനമന്ത്രി നരേന്ദ്ര മോദി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നതിനെതിരെ പ്രതിപക്ഷ പാർട്ടികൾ പ്രതിഷേധമുയർത്തിയ പശ്ചാത്തലത്തിലാണ് ഹർജി സമർപ്പിച്ചത്. 20 പ്രതിപക്ഷ പാർട്ടികൾ പാർലമെന്റ് ഉദ്ഘാടന ചടങ്ങ് ഖഫിഷ്കരിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്.

## പ്ലസ്റ്റൂവിന് 82.95 % വിജയം

തിരുവനന്തപുരം: പ്ലസ്റ്റൂ ഫലം പ്രഖ്യാപിച്ചു വിദ്യാഭ്യാസ മന്ത്രി വി.ശിവൻ കുട്ടി. പ്ലസ് ടു പരീക്ഷയിൽ 82.95 ശതമാനം പേർക്കാണ് വിജയം. റെഗുലർ വിഭാഗത്തിൽ 3,76,135 കുട്ടികളാണ് പരീക്ഷ എഴുതിയത്. ഇതിൽ 3,12,005 പേർ ഉന്നത പാഠത്തിന് യോഗ്യത നേടി. ഇത്തവണ വിജയശതമാനം 0.92% കുറഞ്ഞു. സയൻസ് ഗ്രൂപ്പിൽ 87.31% വിജയം നേടി. ഹ്യൂമാനിറ്റീസ് 71.93% വും കോമേഴ്സ് 82.75% വും വിജയം നേടി.

സർക്കാർ സ്കൂൾ 79.19% വിജയം നേടി. എയ്ഡഡ് സ്കൂളുകൾ 86.31% വിജയം നേടി. എയ്ഡഡ് സ്കൂളുകളിൽ 99.32% വിജയവും കരസ്ഥമാക്കി. വിജയശതമാനം ഏറ്റവും കുറുതത് എറണാകുളം ജില്ലയിൽ. 87.55 ശതമാനമാണ് വിജയം. ഏറ്റവും കുറവ് പത്തനംതിട്ടയിലാണ്. 76.59 ശതമാനം. 77 സ്കൂളുകളിൽ പരീക്ഷ എഴുതിയ മുഴുവൻ വിദ്യാർത്ഥികളും വിജയിച്ചു. എട്ട് സർക്കാർ

സ്കൂളുകളും 25 എയ്ഡഡ് സ്കൂളുകളും 12 സ്വൈകൃത വിജയം നേടി. പൂർണ്ണ മൂല്യ നിർണയത്തിനുള്ള അപേക്ഷ മെയ് 31 ന് ഉള്ളിൽ നൽകണം. സേ പരീക്ഷയ്ക്കുള്ള അപേക്ഷ മെയ് 29നുള്ളിലും നൽകണം. പ്ലസ് വൺ പ്രവേശനത്തിന് ജൂൺ രണ്ട് മുതൽ ഒമ്പത് വരെ അപേക്ഷ നൽകാം. ട്രയൽ അലോട്ട്മെന്റ് ജൂൺ 13ന് നടക്കും. ജൂൺ 19ന് ആദ്യ അലോട്ട്മെന്റും ജൂലൈ അഞ്ചിന് ക്ലാസും തുടങ്ങും.



പുറത്തിൽ കണ്ടെത്തിയ ട്രോളി ബാൾ

## തിരൂർ സ്വദേശിയായ ഹോട്ടലുടമ സിദ്ദിഖിന്റെ മൃതദേഹം കണ്ടെത്തി

# വെട്ടിനൂറുകി പെട്ടിയിലാക്കി

## കൊലപ്പെടുത്തിയത് മുൻ ജീവനക്കാരനും പെൺസുഹൃത്തും

മലപ്പുറം: തിരുവനന്തപുരം കോട്ടയം സിദ്ദിഖിന്റെ മൃതദേഹം ഹോട്ടലിൽ കണ്ടെത്തി. അടപ്പാടി ബന്ധം വളർത്തി നിന്ന് രണ്ട് ബാഗുകൾ കണ്ടെത്തിയിരുന്നു. ഇതിലാണ് മൃതദേഹം കണ്ടെത്തിയത്. മൃതദേഹത്തിന് ഏഴ് ദിവസത്തെ പഴക്കമുണ്ട്. സിദ്ദിഖിനെ കൊലപ്പെടുത്തി ക്ഷണങ്ങളാക്കി അടപ്പാടിയിലെ കൊലയിലേക്ക് തള്ളിയത് ഇദ്ദേഹത്തിന്റെ ഹോട്ടലിൽ നിന്ന് പുറത്താക്കപ്പെട്ട യുവാവാണെന്നാണ് ലഭിക്കുന്ന വിവരം. മൂന്നാഴ്ച മുമ്പ് ഹോട്ടലിൽ ജോലിക്കെത്തിയ വല്ലപ്പുഴ സദേശി ഷിബിലി (22) യാണ് പെൺസുഹൃത്ത് ഹർഹാന(18)യുടെ സഹായത്തോ



കൊല്ലപ്പെട്ട സിദ്ദിഖ്, കസ്റ്റഡിയയിലുള്ള ഷിബിലി, ഹർഹാന



ഹോട്ടലിൽ സിദ്ദിഖും രണ്ടു മകൾകളും എടുത്തിരുന്നു. ഇവിടെ വെട്ടി കൊലപാതകം നടത്തിയതെന്നാണ് കേസന്വേഷിക്കുന്ന മലപ്പുറം പേലിസ് സംശയിക്കുന്നത്. ഇതിനുമുമ്പ് സിദ്ദിഖിന്റെ അക്കൗണ്ടിൽ നിന്ന് എ.ടി.എം ഉപയോഗിച്ചും ഗൂഗിൾ പേ വഴിയും രണ്ട് ലക്ഷത്തോളം രൂപ പ്രതികൾ പിൻവലിച്ചിരുന്നു. സിദ്ദിഖിനെ കാണാനില്ലെന്ന മകന്റെ പരാതിയിൽ നടത്തിയ അന്വേഷണമാണ് തിരുവനന്തപുരം കൊലപാതകത്തിലേക്ക് എത്തിയിരിക്കുന്നത്. ഹർഹാനയുടെ സുഹൃത്ത് ആഷിഖ് നൽകിയ വിവരത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് ട്രോളിബാഗുകൾ കണ്ടെത്തിയത്. ഇയാളുടെ സാന്നിധ്യത്തിലാണ് കൊലപാതകം നടന്നതെന്നാണ് ലഭിക്കുന്ന വിവരം. എ.ടി.എം ഇടപാട് നടത്തിയതും സിദ്ദിഖിന്റെ മൊബൈൽ ഫോണും കേന്ദ്രീകരിച്ചുള്ള അന്വേഷണത്തിനൊടുവിൽ ഷിബിലിയെയും ഹർഹാനയെയും ചെന്നൈയിൽ വെട്ടി തമിഴ്നാട് പോലീസ് കസ്റ്റഡിയപ്പെടുത്തി. ഇവരെ ട്രെയിൻ മാർഗ്ഗം തിരുവനന്തപുരം എത്തിക്കുമെന്ന് പോലീസ് പറഞ്ഞു. സിദ്ദിഖിന്റെ കോഴിക്കോട് ഇല്ലത്തുള്ള ഹോട്ടലിലാണ് ഷിബിലി ജോലി ചെയ്തിരുന്നത്.

ടെ ക്രൂരകൃത്യം ചെയ്തത്. രണ്ടാഴ്ച മാത്രമാണ് പ്രതി സ്ഥാപനത്തിൽ ജോലി ചെയ്തത്. മുൻജീവനക്കാർ ഇയാളുടെ സഭാവാക്യം ചൂണ്ടിക്കാ

ട്ടിയതിനെ തുടർന്ന് ഈമാസം 18ന് പിരിച്ചുവിടുകയായിരുന്നു. അന്നുതന്നെയാണ് സിദ്ദിഖിനെ കാണാതായത്. ഈ ദിവസം എത്തിപ്പെട്ടപ്പോൾ

## പാവപ്പെട്ടവർക്കും അധികാരമുള്ളവർക്കും രാജ്യത്ത് രണ്ട് നിയമങ്ങൾ, സമരത്തിൽ നിന്ന് പിൻമാറില്ല: ബജറ്റ് പുനിയ

ന്യൂഡൽഹി: ഗുസ്തി ഫെഡറേഷന്റെ മുൻ പ്രസിഡന്റും ബി.ജെ.പി എം.പി യുമായ ബ്രിജ് ഭൂഷൺ സിങ്ങിനെ ലൈംഗികാരോപണ കേസിൽ അറസ്റ്റ് ആവശ്യപ്പെട്ട ഗുസ്തി താരങ്ങൾ 33 ദിവസമായി ജനറൽ മന്ദിര സമരം ചെയ്യുകയാണ്. സമരം ഇത്ര നീണ്ടുപോകുമെന്ന് കരുതിയില്ലെന്ന് സർക്കാർ തങ്ങളെ കേൾ

കരുതിയിരുന്നു. തങ്ങളെ അന്താരാഷ്ട്ര ഗുസ്തി താരങ്ങളാണ്. ഇത് തങ്ങളുടെ കരിയറിനെ പ്രതിസന്ധിയിൽ ആക്കിയിരിക്കുകയാണ്. സർക്കാർ തങ്ങളെ തള്ളിക്കളഞ്ഞതിൽ ഏറെ വിഷമമുണ്ടെന്ന് ഗുസ്തിതാരം ബ്ജെംഗ് പുനിയ പറഞ്ഞു. തങ്ങളെ എന്തിന് വേണ്ടി പോരാടുന്നതെന്ന്



അറിയാം. എന്തായാലും എന്തിനും എന്തിനും എന്തിനും വേണ്ടി പോരാടുന്നതെന്ന്

ലഭിക്കില്ലെന്ന് ഉറപ്പായി. ട്രോളിയിൽ കോളിങ്ങോ അഡ്മിനിസ്ട്രേഷനോ പോലുള്ള ഔദ്യോഗിക ജീവിതത്തിന് ശേഷമുള്ള അവസരങ്ങൾ ലഭിക്കില്ല. തങ്ങളെ കള്ളക്കേസുകളിൽ കുടുക്കുമെന്ന് തങ്ങളെ അറിയാം. എന്തായാലും, കാരണം സത്യ സമമായതിനാൽ തങ്ങളുടെ പേരിൽ ഇത് ഗുസ്തി താരങ്ങൾക്ക് വേണ്ടി മാത്രമുള്ള

സമരമല്ലെന്ന് രാജ്യത്തെ സ്ത്രീകൾക്കും വേണ്ടിയുള്ള സമരമാണെന്നും അദ്ദേഹം സാധാരണക്കാരനുള്ള തും മറ്റൊന്ന് ബ്രിജ് ഭൂഷണനെ പോലുള്ള അധികാരമുള്ളവർക്ക് വേണ്ടിയുള്ളതുമായ നിയമങ്ങൾ നിലവിലുണ്ടെന്നാണ് ഇതിൽ നിന്നും മനസിലാവുന്നതെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു.

തിരുവനന്തപുരം: സംസ്ഥാനത്ത് വരുന്ന മുൻമണിക്കൂറിൽ ആലപ്പുഴ, എറണാകുളം, തൃശൂർ, കണ്ണൂർ ജില്ലകളിലെ തൃശൂർ ജില്ലകളിലെ ഇടിമിന്നലോടുകൂടിയ മഴയ്ക്കും മണിക്കൂറിൽ 40 കി.മീ വരെ വേഗതയിൽ വീശിയടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്ന ശക്തമായ കാറ്റിനും സാധ്യതയുണ്ടെന്ന് കേന്ദ്ര കാലാവസ്ഥ വകുപ്പ് മുന്നറിയിപ്പ് നൽകി. ഇന്ന് മുതൽ 28 വരെ കേരള ലക്ഷദ്വീപ് തീരങ്ങളിൽ മണിക്കൂറിൽ 40 മുതൽ 45 കിലോമീറ്റർ വരെ വേഗതയിൽ

അവസരങ്ങളിൽ മണിക്കൂറിൽ 55 കിലോമീറ്റർ വരെ വേഗതയിൽ ശക്തമായ കാറ്റിനും സാധ്യതയുള്ളതിനാൽ ഈ ദിവസങ്ങളിൽ ഈ പ്രദേശങ്ങളിലുള്ളവർ മത്സ്യബന്ധനത്തിന് പോകുവാൻ പാടുള്ളതല്ല. മെയ് 29 വരെ സംസ്ഥാനത്ത് ഒറ്റപ്പെട്ടയിടങ്ങളിൽ ഇടിമിന്നലോടുകൂടിയ മഴയ്ക്കും 30 മുതൽ 40 കി.മീ വരെ വേഗതയിൽ വീശിയടിക്കാവുന്ന ശക്തമായ കാറ്റിനും സാധ്യതയുണ്ടെന്ന് കേന്ദ്ര കാലാവസ്ഥ വകുപ്പ് അറിയിച്ചു.

മീറ്റർ വരെയും വേഗതയിൽ ശക്തമായ കാറ്റിനും മോശം കാലാവസ്ഥയെ സാധ്യതയുള്ളതിനാൽ ഈ ദിവസങ്ങളിൽ ഈ പ്രദേശങ്ങളിലുള്ളവർ മത്സ്യബന്ധനത്തിന് പോകുവാൻ പാടുള്ളതല്ല. മെയ് 29 വരെ സംസ്ഥാനത്ത് ഒറ്റപ്പെട്ടയിടങ്ങളിൽ ഇടിമിന്നലോടുകൂടിയ മഴയ്ക്കും 30 മുതൽ 40 കി.മീ വരെ വേഗതയിൽ വീശിയടിക്കാവുന്ന ശക്തമായ കാറ്റിനും സാധ്യതയുണ്ടെന്ന് കേന്ദ്ര കാലാവസ്ഥ വകുപ്പ് അറിയിച്ചു.



## പരാതികളും രേഖകളും കഴുത്തിൽ സഞ്ചിയിലാക്കി തൂക്കി പമ്പായത്ത് ഓഫീസിൽ മയ്യവയസ്കർ ജീവനൊടുക്കി

മലപ്പുറം: പരാതികളും രേഖകളും കഴുത്തിൽ സഞ്ചിയിലാക്കി തൂക്കി പമ്പായത്ത് ഓഫീസിൽ മയ്യവയസ്കർ ജീവനൊടുക്കി.

മരിച്ച നിലയിൽ കണ്ടെത്തിയത്. ഗ്രാമപഞ്ചായത്തുമായുള്ള തർക്കമാണ് തുടങ്ങിയത്. മരണത്തിന് കാരണമെന്ന് നാട്ടുകാർ പറയുന്നു. സ്വകാര്യ വ്യക്തിയുടെ പ്ലാസ്റ്റിക് മാലിന്യ പ്ലാസ്റ്റിയായി ഇയാൾ തർക്കത്തിലായിരുന്നു. വിഷയം പരിഹരിക്കാൻ നിരവധി

തവണ പരാതി നൽകുകയും സോഷ്യൽ മീഡിയകളിലൂടെ ആവശ്യപ്പെടുകയും ചെയ്തിരുന്നു. എന്നാൽ ഇതിൽ അനുകൂലമായി പരിഹാരം കാണാൻ കഴിഞ്ഞിരുന്നില്ല. കൊണ്ടോട്ടി പോലീസ് സ്ഥലത്തെത്തി നടപടിക്രമങ്ങൾ തുടങ്ങിയിട്ടുണ്ട്.

# ഓടിക്കൊണ്ടിരുന്ന ജീപ്പിന് തീപിടിച്ചു; ആളുപായമില്ല

കാഞ്ഞങ്ങാട്: ഓടിക്കൊണ്ടിരുന്ന ജീപ്പിന് തീപിടിച്ചു. ഇന്നലെ വൈകീട്ട് നാലുമണി യോടെ കോട്ടച്ചേരി മേൽപ്പാലത്തിനു സമീപമാണ് സംഭവം. ജീപ്പി ഓടിച്ചിരുന്ന സിസ്മോൺ യാത്രക്കാരനായ അണ്ണൂർ സലാജും വാഹനം നിർത്തി പുറത്തേക്ക് ഓടിയിരിക്കാൻ ജീവനൊന്നിങ്ങുണ്ടായില്ല. മില്ലിനു സമീപം എത്തിയപ്പോൾ പെട്ടെന്ന് വാഹനത്തിൽ നിന്നും ശക്തമായ പുക ഉയരുകയായിരുന്നു. ഇരുവരും പുറത്ത് ഇറങ്ങിയതിന് പിന്നാലെ തീ

ആളി കത്തി. ഫയർ സ്റ്റേഷൻ ഓഫീസർ പി.വി.പവിത്രന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ രണ്ടു യൂണിറ്റ് സേനയെത്തിയാണ് തീയണച്ചത്. സേനാസംരംഭനം പി. റാധാകൃഷ്ണൻ, ഒ.ജി. പ്രഭാകരൻ, ഇ.ടി.മുകേഷ്, എച്ച്. ഉമേശൻ, ജി. ഷിബിൻ, പി.ആർ അനന്തൻ, വരുൺരാജ്, അരുൺ മോഹൻ, ശരത് ലാൽ, അനീഷ്, ഹോംഗാർഡ് നാരായണൻ, സിവിൽ ഡിഫൻസ് അംഗങ്ങളും നാട്ടുകാരും തീയണക്കൽ പ്രവർത്തനത്തിൽ പങ്കെടുത്തു.



കാഞ്ഞങ്ങാട് ഓടിക്കൊണ്ടിരുന്ന ജീപ്പിലുണ്ടായ തീ അഗ്നിരക്ഷാ സേനാസംരംഭനം അണച്ചപ്പോൾ





